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YcnoBHble 0003HaYeHus:

Iyts — 1 (M)
Ilepememenue — S (M)

Cxopoctb — D (M/¢)
Yckopenne — a (m/c)
Bpems — t(¢)

HavyajbHas ckopocTh Te1a — Vg

OCHOBHbIE MOHATUA.



MaTepMan bHaA TOYKa — 510 TC]10, pa3MepaMu KOTOPOI'0O
MOYKHO MPEHEOPEYb B TAHHBIX YCIOBUSIX (camMocmosamenbHo
npusecmu npumepw).

Cucrtema otcyeTa - CHCTEeMa, BKIIIOYAIoIas B ce0sl TEIIo
OTCUeTa, CUCTEMY KOOPAUHAT, IPUOOP JI1 U3MEPECHUSI BPEMEHHU.
MexaHn4yeckoe ABUXEHUE — >To n3MeHEHHE MOJI0KEeHUS
T€JIa B TPOCTPAHCTBE OTHOCHUTEIBHO APYTUX TEJ C TEYEHUEM
BPEMEHHU.

PaBHOMepHOe ABUXEHUE — 510 IBUKEHUE, IPU KOTOPOM
TEJIO 3a JIIOObIE PaBHBIE MTPOMEKYTKH BPEMEHU ITPOXOJIUT
OJIMHAKOBOE paccTosiHue (cmp. 44, puc. 33, nocmpoums epaghux
PABHOMEPHO20 OBUINCEHUSL).

HepaBHOMepHOEe ABUXEHME - 5T0 IBIKEHHE, IIPH KOTOPOM
TEJIO 3a JIOObIE PABHBIE MTPOMEKYTKH BPEMEHU ITPOXOJIAT
HEOJIMHAKOBOE PACCTOSHUE (nocmpoumsv epagux HepasHoOMepHO20
osudicenusi, cmp. 53, 3a0aua No44).

PaBHoOnepemMeHHOe ABUXEHUE — 5T0 JABMKEHHE, [IPU
KOTOPOM CKOPOCTH T€JIa 32 paBHbIE MPOMEXKYTKH BPEMEHU
U3MEHSETCS HA OJMHAKOBOE 3HaueHue (cmp. 71, eonpoc 2, cmp. 71,
3a0auu Ne 1-5).

OBnxXeHne no OKPYXXHOCTU — 5T0 IBUKEHUE, TPAEKTOPHUEN
KOTOPOTO SIBJISIETCS OKPYIKHOCTH (cmp. 72, puc. 59).
KpuBonuHenHoe ABUXEHWNE — 5To IBUKCHUE, TPACKTOPHEH
KOTOPOTI0 SBJISCTCSA KpuBas (cmp. 78, puc. 66).

TpaeKTOpMSI — 3TO JIUHUS, BJOJIb KOTOPOU JBUKETCA TEIIO
(npusecmu 3 npumepa).

MNMyTb - 510 nnuna tpaexropuu (cmp. 32, puc. 21).
lNMepemeLlueHune — 51o oTpe3ok npsAMOi, COSIMHSIOIUI HAYaIo
U KOHEIl Tpaektopuu (cmp. 30, epagux 83aumocesnzu 6eKmopHo2o u
KOOPOUHAMHO20 NepeMeueHsi Yacmuybol).

CKOpPOCTb — 510 GBICTPOTA H3MEHEHUS KOOPAMHATHI (cmp. 35,
pasobpamov 3a0auu).

YCKOpEeHUe — 510 usMeHeHre CKOPOCTH B €JMHULLY BPEMEHHU.

TaHreHUManbHOe YCKOPEHUE — 5T0 YCKOPEHHE,
HaMpaBJICHHOE O KacaTeJIbHOU K TpaekTopuu (cmp. 44, puc. 36-

38).



HopmanbHoe ycKopeHue (ueHTpocTpeMuTensHoe) — 5TO
YCKOpPEHUE, HAIPaBJICHHOE MEPICHAUKYIISIPHO K TPACKTOPUH (cmp.
78, puc. 66 - npoananuzuposams).

I'Iepwop,wqecxoe ABUWXEHWEe — nBuxkeHue, NOBTOPSIOIIeeCs
qyepe3 MOCTOSHHBIA MMPOMEKYTOK BpeMeHH (cmp. 72, puc. 59-60 -
NPOAHATUZUPOBAMD ).

KoHTpOsnb 3HaHMM y4yalwmxcs.

1. Camoner nposerest NepByIo TPETh IMyTH O CKOpocThio 110
KM/4, @ OCTaBIIUMKCS MyTh cO ckopocThio 800 km/4. Haiitu

CPCAHIOIO CKOPOCTH €10 I10JICTA.



N

. Yueonuk: ctp. 39, Ne 1.

3. MarepuanbHas TOYKa NEPEMECTUIIACH C TTOCTOSIHHOMN
CKOPOCTBIO T10 MPSIMOM U3 TOYKH ¢ KOopauHaTon X1=6¢cm,

Y 1=5cm B TOUKy ¢ KoopauHataMu X2=2cM, Y2=9cm 3a 2
cekyHibl. Kakoii yroa oopasyeT BEKTOp CKOPOCTH € OChI0 X?
UemMy paBeH MOJIyJIb CKOPOCTH?

4. YyeOHuk: cTp. 42, Ne 2.

5. (Im) ABTOMOOWIIb JBMKETCS B CEBEPHOM HAIPaBICHUU CO
ckopocThio 90 km/4u. HaliTi MOy b I HaNpaBJICHUE €T0
MOCTOSSHHOTO YCKOPEHHUSI ITPU TOPMOKECHHUH TIepe]T
ceeTodopoM 3a 4 cekyHabl. PaccunutaTs JIMHY TOPMO3HOTO
My TH.

6. () CeBepHas mupoTa MOCKBBI COCTaBiISIET 55 rpamycoB 45
MUHYT. C KaKO#l CKOPOCTHI0O MOCKBHUYHU BPAIIAIOTCS C 3€MHBIM
mapoM BokpyT ocu? Paguyc 3emnu R=6400 kwm.

7. (1) HaiiTi TMHEHHYIO CKOPOCTH BPAIIEHUS 3€MJIH BOKPYT
CosHIla, cunTas eé opouTy KpyroBoii ¢ paguycom R=1,5*%10°
KM.

8. (1) Haiiti HOpManbHOE U TAaHTCHIIMAIBHOE YCKOPEHHE KOHIIA
CEKYHJIHOW, MUHYTHOM U 4YaCOBOM CTPEJIOK, €CIIN UX JIJINHA
COOTBETCTBEHHO paBHa 1,5 cM, 1 cm u 0,5 cMm.

9. (*) Teno mamaer ¢ BoicoThl H 6€3 HavaIbLHON CKOPOCTH.
Kakoii myTh OHO TPOXOJUT B MOCICIHIO CEKYHy MaJICHUS
Ha 3eminro?

10. (**) Jlyimna ckauka GII0XM Ha CTOJIE, IPBITAIOLIEH 110 yTIIOM
45° k ropu3oHTy cocraBiser 20 cMm. Bo ckonbko pas
BBICOTA €€ MOIbEMA HAJl CTOJIOM IIPEBBIIIACT €€

COOCTBEHHYIO JJIMHY, COCTaBJIstONy0 0,4 MmM?
Kputepuu oueHku.
1-4 3apa4um - yJAOBJIETBOPHUTEIbHO

1-8 3agaum - xopouio
1-10 3agaum - OTJIMYHO



3agaum.

1. BepToAeT, npoAeTeB nNo npsamoun 400 Km,
NOBEPHYA NoA YrAom 90° U MPOAETEA eLle
300 kM. HanTn NnyTb U NepemeLleHume
BEPTOAETA.

Hano: Pemenue:



|,.=400xMm S= J1)%+(,)?

|2:300KM | = |1+|2

Haiitu: | =400xm + 300xMm = 700xM

|- 7 S = J160000xM? +90000xkm? = +/250000xm? = 500xM
S-?

Oteer: | = 700kMm, S = 500 kM

2.MNoesA npoLueA nepByo NOAOBUHY NYTHU CO
CKOPOCTbIO 72 KM/4, A BTOPYIO MOAOBUHY
NYTU CO CKOPOCTbIO 36 KM/4. OnpeAeAUTb
CPEAHIOI CKOPOCTb HO BCEM NYTMU.

Hano: Pemenue:
vy =T72kmMa = (D) v, = %
= 20m/c $1= 5= >

V= 36kM/u =| (2) ;= L=

= 10mlc @3) ty= 2=




S S S
81282:2— (4)to6m.:t1+t2:2—1+z
Hairu: 1) - (2=
vep-? > = S = 2PV,

V. = =
P {1,1) [ vy v, +V,
2v, 2, 2%(v, *v,)

:2 20m/c 10M/c:400z 13,3M/C
20m/c+10m/c 30

OtBeT: v, = 13,3Mm/C

3. CkopocTb noesaa 20 m/c. lNpu TOPMOXEHUU
AO NMOAHOM OCTAHOBKM OH npoLueA 200
MeTpoB. ONpeAeAUTb BpEMS TOPMOXKEHMUS.

ano: Pemenue:
Vo =20M/c a= V'E/O
S =200M a:O—ZOM/c — —20m/c
t t
v=0 ‘a‘ — 20m/c
t
Haiitu: S=vgt-at
t-? 200 = 20t — 2L
20 =10t
t=20c

OtBer: t = 20C



4.MNoe3sA LeA NepBylo NOAOBUHY BPEMEHMU
ABUXEHNSA CO CKOPOCTbIO 36 KM/Y, BTOPYIO —
CO CKOPOCTbIO 72 KM/4. OnpeAeAnUTb
CPEAHIOIO CKOPOCTb ABUXEHMUS.

ano: Pemienue:
vV1=T72kMU=| t;= ==

= 20m/c t,= 2
2
*
V= 36KM/Y = — 0,51 + 0,51 — 0,5l (,\c/1+V2)
Vi P Vi TV,

_ _ |
= 10Mm/c Vep =

* *

20m/c+10m/c 30
Vep-?

OtBer: v, = 13,3 M/c

5. U3 KOpP3UHbI A3POCTATA, NTOAHMMAIOLLLEroCH
PABHOMEPHO CO CKOPOCTbIO 4 M/C, HA
BbicoTe 20 MEeTpPOB OT 3eMAU ODPOCUAU BBEPX
KAMEHb CO CKOPOCTbIO 6 M/C OTHOCUTEABHO
aspocTaTta. Hepe3 CKOAbKO BPEMEHU KOMEHb
YyNaAeT Ha 3eMAI0, HO KOKOU BbICOTE
aspocTart 6yseT B 310 Bpema? G=10 m/c2.

ano: Pemenne:

h=20m h= ho + vt — &

v, =4M/cC Vp=V11+ V>

v = 6M/C v =4Mm/c + 6m/c = 10Mm/c

Hantn: Ve = 2*20m/c*10m/ c — 400 ~ 13,3 M/c
20m/c+10m/c 30

t-? 2hy + 201+ V)t -gte =0 | * (-1)




gt’ - 2hg - 2(v 1+ V)t =0
10t*-20t — 40 =0
D=4+16=20
20+\/2_O

2

t=3,5¢c
H= ho +1)2t
H=20Mm + 4m/c*3¢c = 34m

20

ti= t;=

OtBer: H=34M,t~3,5¢
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